

首次网购火车票要先注册

□ 晚报记者 牛思光

本报讯 一些市民最近从网上购买火车票时,遇到被别人用自己的身份证登录中国铁路客户服务中心网站进行注册,造成不能使用自己的身份证网购火车票。对于市民遇到的这种问题,记者昨日从中国铁路客户服务中心了解到,如果

发现自己的身份信息已被他人注册,可以通过发送电子邮件获得帮助。

据工作人员介绍,如果发现己身份信息已被抢注,可以按照网站提示流程处理。首先点击中国铁路客户服务中心“网上购票常见问题”一栏,找到“注册用户时,系统提示身份信息重复怎么办?”按照要

求,准确填写《铁路客户服务中心用户身份信息核对申请表》有关内容,并附本人近照(电子版)、身份证正面和背面照片(电子版),以电子邮件形式发送到 12306yhhd@china-mor.gov.cn 邮箱。网站接收后进行处理和校对,结果将自动回复至用户邮箱。

工作人员提醒,网上购买火车

票只有一个网址,就是铁路客户服务中心网站 www.12306.cn。这个网站每天早 5 上点到晚上 12 点提供购票服务。首次购票的用户要先在网站上注册,注册要提供有效身份证件号码和姓名、联系电话、电子信箱等在内的各种真实信息。

周口晚报

24小时

新闻热线

8289999

E-mail: 13592221000@126.com

高兴事 烦心事 感人事 稀罕事

开栏的话

一声感谢,一句祝福,一条道歉,代表的是一份心意,更是一份尊重。本栏目从今日起将免费刊登结婚、生日、生子、升学、大寿等祝福及答谢、道歉信息。读者需编辑短信(20字以内)发送至 18639402906 或发送邮件至 zkrbcjq@163.com,本版将定期刊登。

市民王女士祝姥爷皮景德早日康复,远离病痛,每天心情愉快!

市民赵女士祝川汇区卢明生日快乐,合家欢乐。

姜会珍祝贺扶沟县崔桥镇的李亚丽、孙雪峰新婚愉快,万事如意!

市民吴女士祝川汇区刘家铭、孙关鑫小朋友新年快乐,健康成长。

市民雪莹祝川汇区池静静生日快乐,永远年轻!

郭先生祝姥姥郭秀兰早日康复。

张女士祝同学刘婷、张鸿新婚快乐,早生贵子!

市民冬莉祝川汇区申凤丽生日快乐,每一天都如画一样美丽!

晚报传情

免费刊登

体育彩票“排列3”第 11355 期开奖公告

体育彩票“排列3”第 11355 期于 2011 年 12 月 28 日开奖。

本期开奖结果:5 1 8



市区发生四车接连相撞事故

昨日 10 时许,在文明路与交通大道交叉口东 50 米处,发生一起交通事故,四车两两相撞。事故造成一位骑电动车的市民受伤,各车辆不同程度损伤。

据现场目击者称,10 时许,一辆黑色的索纳塔轿车在交通大道由西向东行驶时与一辆电动车相撞。由于事故现场在道路中间,又导致两辆小轿车追尾。记者在现场看到,电动车旁有一片血迹,受伤者已被 120 急救车拉往医院。

晚报记者 朱东一 摄

赠人玫瑰 手有余香

——无偿献血先进人物系列报道之十三高志强篇

刚刚 35 岁,献血却已有 15 个年头,从最初的 3 个月献血一次 200 毫升,到现在的半年一次 400 毫升,中间加上 4 次捐献血小板,周口市作坊小学体育教师高志强累计献血量已超过 1 万毫升。

高志强自 1995 年起一直在周口市作坊小学工作,期间多次被市、区评为业余优秀辅导员、教练员;2008 年 9 月被川汇区委、川汇区人民政府授予优秀教师称号;2010 年荣获由卫生部、中国红十字会总会、中国人民解放军总后勤部卫生部颁发的 2008-2009 年度“全国无偿献血奉献奖银奖”等。

高志强首次无偿献血是在 1996 年,那时他刚刚 20 岁。“当时献血的市民还不多,人们普遍对无偿献血缺乏认识。”他说,那个时候,无偿献血还远远没有像今天这样深入人心。他一直从事体育工作,身体条件很好,又是老师,了解献血对身体的种种好

处。“当时单位组织职工无偿献血,我和一个同事一起报了名。”高志强说,也就是从那时起,他与无偿献血结下了不解之缘。

“一想到自己的血在别人身体里流淌,甚至因此挽救了他人的生命,就觉得非常幸运。”高志强说,他最初献血时是 3 个月献一次,一次献 200 毫升。2002 年以后,根据献血法规定,一年献两次,但每次可以献 400 毫升,同时还可以献血小板。“那时献一次血小板要 2 至 3 个小时,时间太长了。”高志强说,当时是老机器,分离得慢,因为工作忙实在抽不开身,他献血小板的次数就减少了。

“没有具体算过,但献血量肯定超过 1 万毫升。”提到成为“无偿献血先进个人”的感受,高志强说,他会尽自己所能,以自己的行动来宣传推广无偿献血的好处。”高志强说,现在,在他的影响下,一些同事和朋友已经成了固定的无偿献血者,这是能体现自



身价值、社会价值的好事。

“赠人玫瑰,手有余香。”高志强说,从献全血到献血小板,他没有考虑过荣誉和过多的其他外在东西,他认为这一切很正常。他是一个平凡的人,他认为无偿献血既可以治病救人,自己也能感受到生活的意义和生命的价值,何乐而不为呢?”

捐献可以再生的血液 拯救不可重来的生命

怎能如此欺骗顾客

买个红心柚 剥开是白心

□ 晚报记者 程文琰 实习生 谢晴文/图

本报讯 近日,市民刘先生在周口市一家超市买一个红心柚,回家剥开时发现竟是白心。价格贵不说,还是个“假货”,刘先生觉得受骗了,很是气愤。

几天前,刘先生在市区七一路一家超市首次见到红心柚。售货员向他介绍,这种柚子是红心的,比一般的柚子价格高,每公斤 10.8 元。刘先生以前没见过这种柚子,想让家人尝尝,就花 10 元钱买了一个。回到家切开柚子,刘先生发现柚子竟然是白心,跟平常吃的普通柚子没有区别,口味也相同,于是大呼上当。

根据刘先生的反映,昨天上午记者来到该超市,找到了这种柚子。只见十几个柚子在一个托盘里摆着,托盘上放有一张纸质标签,写着“红心柚”。售货员介绍,这种柚子都是红心,比普通柚子甜。记者挑选了一个小的,让售货员切开看看是不是红心,售货员说结账才能切。结完账回来,售货员拿刀将柚子切开,柚子竟然也是白心的。几名售货员有点不知所措,“我们也是被供货商给骗了!”其中一名售货员说道,顺手又从托盘里拿一个大的切开,这个柚子才是红心的(下图)。售货员无奈地对记者说:“还按刚才付的钱,你把这个大的拿走,算我们赔你的!”记者询问这种柚子该如何挑选时,这位售货员表示也不清楚。

记者在网上搜索相关资料了解到,红心柚是南方柚子的一个新品种,果皮薄,瓤肉无籽。因为是新品种,所以本地不多见,市民再买柚子时可要挑仔细了。



广告